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- supplémentaires

0 Laquelle de ces expressions décrit la mesure d'un angle extérieur d’un polygone régulier?
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a Associe chaque polygone a la formule qui permet de calculer son aire.
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a Lequel de ces polygones n'a pas la méme aire que les autres?
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1520 mm? 152 cm? 15,2 cm? 0,152 dm?

a Quelle chaine d’opérations permet de trouver |'aire de la partie bleue? Il S'agit d'va
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6 Quelle chaine d’opérations permet de trouver |'aire de cette figure?
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Exercices supplémentaires

= 2
Calcule I'apothéme A = 458,92 cm

de ce miroir, au
millimétre pres.

@ La table d’un jeu de pichenottes a la forme
d’un polygone régulier. La bordure de bois,
placée autour de la table, mesure 161 cm.
L'apotheme de cette table est de 23,9 cm.
Calcule la surface de cette table au
dixieme de cm? pres.

12 cm

A =84 cm?

Réponse: Réponse :

@ Un robot suit un trajet dont la forme est un polygone régulier. La longueur d’un tour est de 15,6 m
et chaque coté mesure 1,3 m. Quel est I'angle de rotation du robot au bout de chacun des cotés?

Réponse:

@ La petite base d’un trapéze mesure x cm. Sa grande base mesure 4 cm de plus que le triple
de sa petite base.
a) Sila hauteur est de 8 cm, quelle expression
algébrique réduite représente I'aire de ce trapéze?

b) Sila petite base mesure 5 cm, calcule I'aire de
ce trapeze.

Réponse: Réponse

Exercices supplémentaires

0 Si un angle intérieur d'un polygone régulier
mesure 140° et que son périmetre est de
127,8 m, quelle est la mesure d’un de ses cotés?

e Si un angle extérieur d'un polygone régulier
mesure 15° et qu'un de ses cOtés mesure
6 cm, quel est son périmetre?

Réponse Réponse:

@ Observe ces polygones irréguliers. Calcule leur aire et leur périmétre.
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9 Le douzieme de ce gateau a été mangé. Justine affirme que I'angle au centre de ce qui i
reste du gateau est de 300°. A-t-elle raison? Justifie ta réponse a I'aide de calculs. E
o
Réponse
(hapifre 5 Les polygones
. L ) . 13,5 cm
Voici une vue de c6té d’un mobile pour enfant. Une corde sert a tenir les
différentes piéces qui le composent. Trouve la longueur de cette corde.
A =82,5cm?
A = 314,37 cm?
A = 584,24 cm?
— 2
A=121cm Les Trofs formes
\ du bas sonf
~ despolygones
rgniers.
Réponse
Ce tableau pour faire des graffitis, fait de bois recyclé, 3,5m
colte 2047,50$. Ce type de matériau colte 195 $/m?2. s
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Réponse
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